

Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název bakalářské práce: Autorská kniha

Práci předložil student: BREWUS Dariusz

Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Grafický design

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil:

MgA. Mgr. Pavel Švejda

1. Cíl práce

Cíl práce byl naplněn.

2. Stručný komentář hodnotitele

Student předkládá autorskou knihu, jakýsi přepravovaný cestovatelský deník, ve třech podobných provedeních. Tato práce se těžko hodnotí, protože nejobsáhlejší částí není její vizuální řešení, ale samotný autorský text, který navíc, pokud jsem správně pochopil, nevznikl jako bakalářská práce, ale již dříve.

Jelikož je práce završením tříletého studia oboru grafický design, přepokládal bych, že celkové vizuální zpracování celé knihy bude daleko bohatší, že bude autor více do hloubky vytěžovat

nastřádaný materiál (text i fotografie), nebo že bude více studovat téma svatojakubských poutí, případně se uchýlí k nějakému originálnějšímu či konceptuálnímu řešení. Bohužel moc z toho v práci nenacházím. Jinak řečeno mám pocit, že výtvarného pojetí v celé práci je velmi málo a zůstává značně ploché bez jakéhokoliv přesahu. To například demonstruje užití černých bloků cenzury, které se zdají být na první pohled nějakou výtvarnou či obsahovou hrou, při pročitání textu však čtenář brzy dojde k názoru, že autor jen nechtěl některé části textu zveřejnit...

Na druhou stranu nemohu nechat beze zmínky vcelku dobře odvedené řemeslo, které se týká kompletní typografické úpravy. To však nic nemění na tom, že jednotlivé prvky celé práce, podle mého názoru, neskládají dohromady silný celek a rozsah práce spíš připomíná práci semestrální než bakalářskou. Průvodní zpráva je napsána dobře, je vhodně strukturována, neobsahuje chyby a je pěkně upravena.

3. Vyjádření o plagiátorství

Nejsem si vědom toho, že by bylo dílo plagiátem.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Práci sice nepovažuji za nejzdařilejší, nicméně i tak autor prokázal, že zvládá základní postupy vedoucí ke kvalitní typografické úpravě.

Navrhovaná známka: **v e l m i d o b ř e**

Datum: 28. 5. 2019

Podpis: Pavel Švejda